

Item no 5.5

QUESTION NO 5

By Councillor Rust for answer by the Convener of the Education, Children and Families Committee at a meeting of the Council on 30 April 2015

National 5's

Question (1) In respect of the National 5 timetable, which schools cap the number of subjects which may be taken in one session to six subjects?

Answer

Question (2) Which of these schools offer the ability to undertake additional courses under extra-curricular arrangements?

Answer

Question (3) Which schools offer an option of more than six subjects and if so, how many do they offer?

Answer

Question (4) What consultation was undertaken in each school to reach the decision on subject availability?

Answer